

Egyedülálló mozimisszió indult útnak Debrecenből

Elkészült az első magyar keresztény nagyjátékfilm, melyet egy adventista-részes filmrendező, Czeily Tibor írt meg és vitt vászonra. Isten olyan hatalmas csodákon és tapasztalatokon vezette keresztül, míg ez az alkotás mozivászonra került, melyeket azelőtt elképzelni sem mert volna. A film anyagi háttérnek előteremtésétől, a forgatóhelyszínek, eszközök, szereplők, a technikai stábj megtalálásán, elszállításán, átvezetésén át, a filmzene megszerzéséig, az amerikai kiadás megtalálásáig és a magyar forgalmazás elindulásáig csodákon, tapasztalatokon lélegzetelállító események sorozatán keresztül vezetett az út.

Előzetes: https://www.youtube.com/watch?v=_7WXSpx1QU

A film a Nemzeti Filmiroda által regisztrált, angol nyelven forgatott, 102 perc hosszú magyar alkotás, mely debreceni helyszíneken játszódik Mesterházy Gyula és Waleska Latorre főszereplésével. Műfaját tekintve filmdráma (keresztény motívumú film). A cím: *Új esély* [New chance], melynek középpontja az, hogy a legkilátástalanabb helyzetben sem hagy Isten magunkra minket, és neki van megoldása ott is, ahol mi már egyetlen egyet sem látunk. Hitet, reményt, erőt és bátorítást nyújt mindazoknak, akik ma nehézségekkel, anyagi gondokkal, emberileg megoldhatatlan helyzetekkel néznek szembe. A film hamarosan országosra meglekinthető lesz a hazai mozikban, mághozzá magyar szinkronnal, mely a Hetednap Adventista Egyház megbízásán az Orosco Kft. és a Kashmir átterem támogatásával. A vetítéséről és a filmről további információk a facebook.com/newchancethemovie oldalon találhatóak.

A filmet a CMD Distribution Inc. forgalmazza az Egyesült Államokban és a világ 37 országában, míg hazánkban a Czeilyfilm forgalmazásában kerül a nagyszemű előadás. A hazai premier dátuma november 13-án, azonban Kisvárdán a Várdaplex Cinema, illetve Ceglédén az Uránia mozi október 29-től premier előtt vetíti. A filmet a vállalkozásokat felhívó árdeklódás vezeti. Az első nyelvet vetítésén, mely október 3-án Debrecenben került megrendezésre, a Fazekas M. utcai, több mint 300 főrelekezetű épület kicsinek bizonyult a közönség befogadására. Ennek okán a film készítői levéltesre, hogy a szervezők minden árdeklódónak helyet tudjanak biztosítani. A dátúntó tájékoztatóban vendégekből álló közönség, hatalmas tüsssal fejezte ki tetszését a film vezetésével.

Az alkotók alapvető célja, hogy minél több emberhez eljusson a film, és ezáltal nagyon sok ember ismerje meg Istent és dicsőítésén mellette. Mindennek érdekében a mozi forgalmazáson túl iskolai és gyülekezetek vetítések szervezése is folyamatban van országosra, melyeket a film DVD-n való forgalmazása követ majd.

Értésük vagyunk Istennek a film rendkívül pozitív fogadtatásáért, és azért, hogy többben jelezték, hogy megerősítette, elgondolkodtatta és hitben elmélyítette őket. Imádkozás szíjjel várjuk a folytatást, és kérjük Isten, hogy vezesse ezt a filmet azon az úton, amelyet Ő tervezett, hogy a mozimisszió

keresztényül annyi embert érthessünk meg, amennyit csak lehetséges. Ezért is szeretnénk kérészt mondani a Debreceni Gyülekezetnek, kiváltan az ifjúsági imacsoportnak, illetve mindazoknak, akik a projekt bármely mozzanatában részt vettek, vagy részt vesznek! Hálásak vagyunk Istennek a sok-sok szolgáló emberért! „Á” mondta a film rendezője.

A misszió egy egyedülálló lehetőség jelent minden misszionárius ember számára. A gyülekezetek tagjai országukban elhívhatják a nem hívő, gyülekezetbe nem járó barátait, ismerőseiket az Ős és a mű film vetésére, és ezáltal bemutatják nekik Istent.

A lehetőség számára is adott: vezess Istenhez embereket, hívj meg Őleteket, és ments meg lelkeket, hiszen mindenkinek jár egy Ős!

Dr. Békonyi Nóra